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Tárgy:  Javaslat a „Gomba Községért” Gomba Község Közalapítvány és Közhasznú Szervezet 

megszüntetésére 

 

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester 

Előkészítő:  Varga Sándor aljegyző 

Iktatószám:  145-4/2015.  

 

  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a „Gomba Községért” Gomba Község 

Közalapítvány és Közhasznú Szervezet (Továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumának teljes tagsága a 

2014. évi decemberi ülésén lemondott, nyilatkozatuk szerint az esetlegesen újjáalakuló szervezet 

munkájában a leköszönő kuratóriumi tagok nem kívánnak részt venni. 

 

A civil szerveződések lényege abban áll, hogy a helyi viszonyok között „alulról” érkező, társadalmi 

szempontból hasznos „civil-inputok” ne haljanak el, sőt azokat felerősítve érdemben és pozitív 

irányban mozdítsák elő a lakosság mindennapjait, legyen szó kulturális, közösségmegtartó vagy 

közösségépítő területről. A Gomba Község Önkormányzata által alapított „Gomba Községért” 

Gomba Község Közalapítvány és Közhasznú Szervezet működése az évek során bizonytalan, az 

apróbb fellángolásoktól eltekintve elégtelen volt. 

Ha visszatekintünk az Alapítvány történetének utolsó évtizedére, megállapíthatjuk, hogy az önálló és 

tartós működésre képtelen, az alapító által remélt célokat megvalósítani alkalmatlan a szerveződés. 

Működéséhez nem tudta integrálni a helyi energiákat, és nem szolgálta ki a helyi igényeket, egyetlen, 

a szervezeten kívüli kezdeményezés kivételével. 

 

A fentieken túl megjegyzendő, hogy az Alapítvánnyal kapcsolatos adminisztratív terhek viselése 

mindvégig az alapítóra hárult, így meglátásom szerint indokolttá vált az Alapítvány 

megszüntetésének megfontolása. 

 

A Budapest Környéki Törvényszék 17.Pk.60.394/1999/20. számú végzésében akként foglalt állást, 

hogy amennyiben az Alapítvány nem működik, úgy a nyilvántartásból való törlés iránti papír alapú 

kérelmet kell benyújtani, amely a www.birosag.hu internetes oldalról tölthető le. 

 

Az Alapítvány alapító okiratának VI.11. pontja szerint: „Az Alapítvány vagyona az Alapítvány 

megszűnése esetén az alapítót illeti. (Civil tv. 58.§.(1). b.)” 

 

Kérem Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani 

szíveskedjen. 
 

Gomba, 2015. március 12.  

 

 

       Tisztelettel: 

 

  Lehota Vilmos 

    polgármester 

http://www.birosag.hu/


 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

……./2015. (III. 26.) képviselő-testületi határozat 

 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gomba Községért” Gomba 

Község Közalapítvány és Közhasznú Szervezet megszüntetésére irányuló javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1. Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete, mint élve alapítói 

jogosítványával a Gomba Községért” Gomba Község Közalapítvány és Közhasznú 

Szervezetet 2015. március 27. napjával megszünteti. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Alapítvány nyilvántartásból 

való törlésére vonatkozó kérelmet az illetékes bíróságon benyújtsa. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az Alapítvány megmaradt 

tagjait értesítse. 

 

 

Felelős: Lehota Vilmos polgármester 

Határidő: 2015. 

 

 

 


